
59% Z NAS DOŚWIADCZYŁO
PRZYNAJMNIEJ JEDNEJ FORMY NĘKANIA ONLINE

Obrzucanie wyzwiskami 

dziewczęta 41% - chłopcy 42%

dziewczęta 39% - chłopcy 26%

dziewczęta 29% - chłopcy 20%

dziewczęta 23% - chłopcy 18%

Rozpowszechnianie
nieprawdziwych pogłosek 32%

42%

Uporczywe kontrolowanie
i wypytywanie ze strony innych osób

21%

Otrzymywanie
niechcianych zdjęć 25%

dziewczęta 9% - chłopcy 5%

Rozpowszechnianie
naszych zdjęć bez zgody7%

dziewczęta i chłopcy 16%

Groźby16%

dwukrotnie częściej niż chłopcy
doświadczamy jednocześnie kilku

różnych form nękania w sieci

nieco częściej niż dziewczyny
jesteśmy wyzywani w sieci

- częściej niż chłopcy spotykamy się z rozpowszechnianiem
plotek i nieprawdziwych pogłosek na nasz temat,

otrzymujemy też częściej niechciane zdjęcia

Chłopcy:Dziewczyny :15%
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**** Pew Research Center 2018, A Majority of Teens Have Experienced Some Form of Cyberbullying [online: http://www.pewinternet.org/2018/09/27/a-majority-of-teens-have-experienced-some-form-of-cyberbullying/
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